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 ANALIZA ankete o šolski prehrani za učence  

(šol. l. 2023/2024) 

Anketo je ustrezno rešilo 76 anketirancev. Hvala vam za vse pohvale in kritike ter predloge. O promlematikah se bomo 

pogovorili z vodstvom šole ter z zaposlenimi v kuhinji. Zavedati pa se moramo, da smo velika šola in da je veliko učencev z 

različnimi okusi in zahtevami oz. željami. Kuhamo v povprečju za 1000 ljudi dnevno. Postopki kuhanja so prilagojeni, 

soočamo se z dvigom cen živil in pomanjkanja kuhinjskega kadra, vedar pa nam veselja, da skrbimo za otroke ne bo vzel 

nihče.   

 

1. Ali zajtrkuješ? (n = 76) 

Možnih je več odgovorov 

   

2. Z ocenami od 1 do 5 oceni, koliko ti je všeč ŠOLSKA MALICA in KOSILO (1- ni okusno, 

5-zelo okusno oz. nevem) (n = 76) 

   

3. Z ocenami od 1 do 5 oceni, ali imaš dovolj časa, da poješ malico oz. kosilo (1- sploh nimam 

dovolj časa, 5-imam dovolj časa oz. nevem). (n = 76) 
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4. Predlog ali kritika glede šolske prehrane (kaj bi pohvalil, kaj ti je všeč, kaj te moti, kaj bi 

spremenil).  

  

 

Q4 Predlog ali kritika glede šolske prehrane (kaj bi pohvalil, kaj ti je všeč, kaj te moti, kaj bi spremenil). 

 Odgovori učencev     

 ni potrebno, da je vsak dan kruh. lahko bi bilo še kaj drugega.     

 nimam pripomb     

 nič     

 ni mi všeč hrana z vanilijo in kruh z oreščki.     

 spremenil bi to da pravico do dodatka imamo svakič ko nam je nekaj všeč.     

 pašta je odlična; da bi za malico dali salamo in kruh posebej in da bi tisti ki bi hoteli bi si salamo dali gor     

 všeč so mi hamburger, mesna lazanja in krompirček s pohanim mesom. kuharice zelo dobro kuhajo.     

 hrana bolj za otrokom.     

 premalo za jest.     

 klasična pašta mi je všeč, zelenjavne ne maram, premajhne porcije sploh za fante (7.,8.,9.razted), zaradi čakanja v 

vrsti je hrana hladna 

    

 všeč so mi njoki s sirovo omako. za kosilo nimam dovolj časa, ker imam avtobus in moram kosilo velikokrat 

pustiti nepojedeno, da ne zamudim avtobusa. 

    

 boljse malice     

 vse mi je všeč zelo okusno še posebej pa kosilo     

 meso je večkrat slabo pečeno,kadar ne želim naprimer ajvar pri hamburgerju,mi ga useeno dajo,čeprav prosim da 

mi ga ne dajo,če želim naprimer malo več omake,mi jo ne dajo,porcije so premajhne in dodatki tudi 

    

 nič nebi spremenil     

 da ima dodatek ce je neki zelo lepo     

 moti me ker je ogromno solate in ker ne dobim vedno sladico.     

 moti me da je vsakič ista hrana     

 dobra hrana     

 pohvalil bi kuharico petro, želel bi si okusnejšo in bolj raznoliko solato     

 hrana ni okusna ker ni nic slana, premajhne porcije, razkuhana hrana (pasta, njoki...),     

 hrana ni slana in to mi ni všeč. prosim za možnost dosolitve hrane. ribje jedi imajo veliko kosti, palačinke so zelo 

mrzle. 

    

 zelo so dobre malice in peciva     

 vse je dobro.     

 kuharje, ker delajo dobra kosila.     

 moti me, da če na jadelniku piše nekaj drugega potem dobimo nekaj drugačnega, kot npr piše da bo za malico 

piščančja salama potem pa dobimo mortadelo 

    

 malica brez salame in hrenovk,večkrat kosilo brez mesa...     

 pretrdi nekateri špageti. najboljša malica je pica. najboljše kosilo pa lazanja, zelo imam rada tudi solate.     

 večje porcije , bolšo kakaovist , več časa za pojest , večja čistoča pri čalčkah za pijačo     

 namaz z zelišči mi ni všeč     

 več svinjine     

 za kosilo je premalo dodatka, dobil sem samo 3 njoke z belo omako. sem 8 razred.     

 več mesa in večje porcije.     

 pohvala - ribji namaz, meso ni dobro, boljsi bi bili nepakirani sendvici,     

 želel bi boljšo hrano     

 skoraj nikoli nič dobrega za kosilo - sem pa zelo izbirčen     

 ob veganskem/vegi meniju nujno postrežite tudi mesni meni, ker sojih polepetov noben ne je in sem nato lačna!!!     

 premale porcije, prevec kruha, ni dodatka solate velikokrat,premalo je za popoldansko malico     
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 zelo mi je všeč,ko za dopoldansko malico pripravite kefir in namaz iz masla in medu.     

 hvala za dobra kosila.     

 .     

 /     

 naredijo hrano ki vejo da otroci ne bojo pojedli in se pol pritozujejo koliko se hrani vrze     

 več mesa za malico in pri kosilu večje porcije hrane     

 preveč minešter     

 riž mi je všeč; rad bi manj zelenjave v zelenjavni lazanji.     

 ko je kaj dobrega da je mal vec za malico     

 večje porcije njokov in malo več omake     

 motijo me premajhne porcije     

 vse mi je všeč samo me moti če je v kakšni hrani svinjina     

 prvič v življenju sem v šoli jedel mesni burek , ponavadi vedno dajo sirov burek.vglavnem zelo pohvalno in se 

zahvaljujem tistemu ki je dal pobudo za mesni burek 

    

 ni mi všeč zelenjavni narastek s sirom.     

 daljši odmor za malico     

  


